

**Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554**

In the Matter of)
)
Rural Health Care Support Mechanism) WC Docket No. 02-60

ERRATUM

Released: December 17, 2007

By the Chief, Telecommunications Access Policy Division:

On November 19, 2007, the Commission released an Order (FCC 07-198) in the above-captioned proceeding. This Erratum corrects that document as indicated below:

1. In the first sentence of paragraph 4, replace “Fund Administrator” with “fund administrator”.
2. In the second sentence of paragraph 6, replace “the Commission will conduct audits of all selected participants and, if necessary, investigations of any selected participants” with “each Pilot Program participant and service provider shall be subject to audit by the Commission’s Office of Inspector General (OIG) and, if necessary, investigated by the OIG”.
3. Delete footnote 299 which accompanied the final sentence of paragraph 92.
4. In the third sentence of paragraph 94, replace “4” with “3”.
5. In the fifth sentence of paragraph 111, replace “wavier” with “waiver”.
6. In the first and second sentences of paragraph 116, replace “carries” with “carriers”.
7. In the first sentence of paragraph 129, replace “upon publication in the Federal Register” with “30 days after release”.
8. In the second sentence of paragraph 129, replace “upon publication” with “30 days after release”.
9. Delete the third sentence of paragraph 129 which read: “Therefore, to prevent further delay, we waive our general requirement that our rules become effective 30 days after publication in the Federal Register and instead make them effective upon publication in the Federal Register.”
10. Delete footnote 420 which accompanied the third sentence of paragraph 129.
11. In Appendix A, add “Arizona, California, Nevada, Utah” to the states in Southwest Telehealth Access Grid’s proposed network.
12. In Appendix B, replace “,” with “,” in the Northeast Ohio Regional Health Information Organization’s Year 1, Year 2, and Year 3 Support Amounts.

13. In Appendix B, add “AZ, CA, NV, UT” to the states in Southwest Telehealth Access Grid’s proposed network.

14. In Appendix G, add “Service Provider Identification Number (fill in here)” and “Service Provider Name (fill in here)” under selected participant name entry.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Jeremy D. Marcus
Chief
Telecommunications Access Policy Division
Wireline Competition Bureau